



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

nedjelja, 29. travnja 2012.

[\(Video\)](#)

Gospodin poziva uvijek

Draga braćo i sestre!

Maloprije je u Bazilici sv. Petra završilo euharistijsko slavlje na kojem sam zaređio devetoricu novih prezbitera Rimske biskupije. Zahvalimo Bogu za taj dar, znak njegove vjerne i brižne ljubavi prema Crkvi! Okupimo se u duhu oko tih novih svećenika i molimo da u punini prihvate milost sakramenta koji ih je suobličio Isusu Svećeniku i Pastiru. I molimo da svi mladi budu pozorni na glas Boga koji u nutrini govori njihovu srcu i poziva ih da se odijele od svega da bi služili njemu. Toj je svrsi posvećen današnji Svjetski dan molitve za zvanja. Naime, Gospodin poziva uvijek, no mi ga mnogo put ne slušamo. Od toga nas odvraćaju mnoge stvari, drugi površni glasovi; a zatim se bojimo poslušati Gospodinov glas, jer mislimo da bi nam mogao oduzeti slobodu. Zapravo, svaki je od nas plod ljubavi: zasigurno, ljubavi roditelja, ali, na dubljoj razini, Božje ljubavi. Biblija kaže: ako te ni majka tvoja ne bi htjela, ja te želim, jer te poznajem i ljubim (usp. Iz 49, 15). U trenutku u kojem to shvatim, moj se život mijenja: postaje odgovor na tu ljubav, veću od svake druge, i tako se u punini ostvaruje moja sloboda.

Mladi koje sam danas zaređio za svećenike ne razlikuju se od ostalih mladih ljudi, ali su duboko dotaknuti ljepotom Božje ljubavi i naprosto nisu mogli ne odgovoriti čitavim svojim životom. Kako su susreli Božju ljubav? Susreli su je u Isusu Kristu: u njegovu evanđelju, u euharistiji i u zajednici Crkve. U Crkvi se otkriva da je čovjekov život povijest ljubavi. To nam jasno pokazuje Sveto pismo i to potvrđuje svjedočanstvo svetaca. Primjer u tome smislu su riječi svetog Augustina, koji se u svojim Ispovijestima obraća Bogu riječima: "Kasno sam te uzljubio, ljepoto tako stara i tako nova, kasno sam te uzljubio! A eto, ti si bio u meni, a ja izvan sebe... Ti si bio sa mnom, a ja nisam bio s

tobom... Zvao si me i vikao, probio si moju gluhoću" (X, 27.38).

Dragi prijatelji, molimo za Crkvu, za svaku lokalnu zajednicu, da bude poput navodnjena vrta u kojem može nicati i dozrijevati sve sjemenje zvanja koje Bog obilno sije. Molimo da posvuda njeguje taj vrt, u radosti što smo svi pozvani, u različitosti darova. Neka, osobito, obitelji budu prvo ozračje u kojem se "udiše" Božju ljubav, koja daje nutarnju snagu također usred životnih teškoća i kušnji. Oni koji dožive u obitelji iskustvo Božje ljubavi, prima neprocjenjivi dar, koji donosi plod u svoje vrijeme. Neka nam to izmoli Blažena Djevica Marija, uzor slobodnog i poslušnog pristajanja uz Božji poziv, Majka svakog zvanja u Crkvi.

Nakon Kraljice neba

Poseban pozdrav upućujem hodočasnicima okupljenim u Bazilici sv. Pavla izvan zidina, gdje je jutros blaženim proglašen Giuseppe Toniolo. Živio je između 19. i 20. stoljeća, bio oženjen i otac sedmero djece, sveučilišni profesor i odgojitelj mladih, ekonomist i sociolog, oduševljeni poslužitelj zajednice u Crkvi. Provodio je u djelo učenja enciklike Rerum novarum pape Leona XIII.; promicao je Katoličku akciju, Katoličko sveučilište Sacro Cuore, socijalne tjedne talijanskih katolika i Mirovni institut za međunarodno pravo. Njegova je poruka veoma aktualna, osobito u ovom vremenu: blaženi Toniolo pokazuje kako ljudskoj osobi i solidarnosti pripada prvo mjesto. Pisao je: "Iznad samih legitimnih dobara i interesa pojedinih nacija i država stoji jedno neraskidivo obilježje koje im je svima zajedničko, a to je dužnost solidarnosti prema čovjeku".

Danas je također u Coutancesu u Francuskoj blaženim proglašen svećenik Pierre-Adrien Toulorge, iz Premonstratenskog reda, koji je živio u drugoj polovini 18. stoljeća. Zahvaljujmo Bogu za tog svijetlog "učitelja istine".

Pozdravljam sudionike Europskog susreta sveučilišnih studenata, kojeg je organizirala Rimski biskupija na prvu godišnjicu proglašenja blaženim Ivana Pavla II. Dragi mladi, nastavite s povjerenjem putom nove evangelizacije na sveučilištima. Sutra ću vam se u duhu pridružiti na bdjenju koje će se održati na Tor Vergati, kod velikog križa Svjetskog dana mladih 2000. Hvala vam na vašoj prisutnosti!

Radosno pozdravljam i blagoslivljam hrvatske hodočasnike, a osobito mlade iz župe Svetog Mihovila iz Drinovaca u Bosni i Hercegovini. Draga mladeži, na grobovima apostola učvrstite svoju vjeru u uskrslog Gospodina kako biste je još hrabrije svjedočili svojim životom. Hvaljen Isus i Marija!

